

构建和谐社区 共创文明家园

美好交房季 温暖归家时

杓袁村安置房交房 百姓有了“幸福家”



本报讯 “没想到，我这辈子还能住上这么好的楼房。”“日子真是越过越幸福，越过越舒畅。”近日，国基路街道杓袁村安置房分配工作圆满完成，参加交房仪式的老百姓个个喜气洋洋，表达着内心激动之情。

为加快推进安置房分配工作，并确保公开、公平、公正进行，保障村民早日回迁，国基路街道办事处和杓袁村“三委”干部经过深入研究分析，并充分征求各方意见的基础上，制订了详细科学的房屋分配方案。通过前期培训、分房演练，在拆迁指挥部、街道办事处、杓袁村“三委”干部和保利公司的精心组织下，进行了村民安置房分房工作。

看着眼前环境优美地社区、窗明几净的新房，群众三两成群地和新家一起拍照，留下幸福的印记。村民王先生指着小区花坛里的花盆给记者看：“没想到小区环境这么好，安置房也能有这种档次。”

当天，村民按照公布的流程由工作人员引导完成审核领号，房号抓阄，登记公证等，一环扣一环，现场井然有序。同时，本次分房工作邀请纪检监察和公证处人员全程参与，摄像机全程录像取证，广大村民全程见证，充分做到公平透明，消除广大村民疑虑。分房工作取得了圆满成功，为辖区以后拆迁安置房分配工作提供了成功的经验。

记者 鲁慧 通讯员 曹彦波 文/图

琥珀名城社区

宣传“文明祭祀”消除安全隐患

本报讯 为进一步提高社区居民的文明安全祭扫意识，消除公共安全隐患，传统节日“寒衣节”期间，琥珀名城社区开展“寒衣节文明祭扫”宣传活动。

活动中，志愿者们拿着宣传单页走遍社区每一个角落，向往来的行人发放宣传单页，并介绍烧纸祭祀的危害性，号召广大居民告别祭祀陋习，遵守防火和消防安全规定，不在道路、居民区和其他公共区域焚烧纸钱，确保公共场所消防安全和个人安全。记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹 文/图



国基社区

开展“携手同心 关爱困境儿童”活动

本报讯 11月20日，国基社区志愿者联合比邻社工开展“携手同心 关爱困境儿童”走访慰问送温暖活动。

活动中，社区工作人员及比邻社工为困境家庭带去了丰富的慰问品，有牛奶、大礼包等。

此次活动，温暖人心，不仅对困难家庭儿童进行物质上的帮助，更重要的是对孩子们进行精神上的关怀，让他们感受到社会各界的关爱，树立信心，战胜困难，健康快乐地成长。

记者 鲁慧 通讯员 曹月

开展安全知识讲座

本报讯 为提高社区内的消防安全意识，掌握消防知识和灭火技能，11月20日下午，国基路街道工会在国基社区开展“珍爱生命 远离火灾”安全知识讲座。

培训从消防安全基础知识讲起，结合生活、家庭消防安全知识点和火灾案例，用通俗易懂的语言向大家讲述火灾事故的危害性和做好预防工作的重要性，让居民认识到安全用火用电

用气、扑救初期火灾、正确认识灭火器以及日常生活中许多容易忽视的消防误区等，培训期间大家认真聆听，积极回应。

通过开展消防知识讲座活动，切实提升了社区居民的消防安全意识和火灾防控、逃生自救能力，为推动社区居民消防安全管理、营造良好的消防安全环境打下坚实的基础。

记者 鲁慧 通讯员 李铠杰

风雅颂社区

开展“周六资源回收日”活动

本报讯 为了让更多居民了解和关注垃圾分类，参与到垃圾分类的行动中来，11月28日，风雅颂社区联合江苏丰盈环境工程有限公司、比邻社工的工作人员在汉飞一期开展垃圾分类周六资源回收日的宣传活动。

活动中，工作人员现场做投放示范，让居民都参与到活动中来。“垃圾分类给我们带来了方便，也给我们小区增添了干净、整洁、美丽、绿色的生活环境，我支持垃圾分类。”居民连连称赞并表示要带动身边的人参与到垃圾分类的行动中去。

此次活动的开展，增加了居民对垃



圾分类的知晓度、认同度、参与度，形成“垃圾分类，从我做起”的良好氛围。记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图

金印阳光社区

关爱慰问困境儿童

本报讯 为了更好地帮助困境儿童健康快乐成长，11月28日，玖久社工护童志愿服务队走访慰问金印阳光社区2户困境儿童家庭，为困境儿童送去社区大家庭的温暖。

活动中，志愿者们与困境儿童及家长进行了亲切的交谈，仔细了解孩子们目前的生活、身体状况和学习情况，鼓励困境儿童要努力学习，成为一个自强、自立、积极向上的好孩子，要勇敢克服困难，健康快乐地成长。志愿者们表示，将会持续关注困境儿童的成长，尽其所能够给予必要的帮助，为困境家庭解决一些实际困难。

此次困境儿童关爱服务活动，不仅



仅给困境儿童带去了物质上的关怀，更给予了精神上的抚慰，让他们感受到了社会的关爱和温暖。记者 鲁慧 通讯员 孙小格 文/图

新田社区

读书会阅读促成长

本报讯 为了培养居民的读书兴趣，加强居民思想文化交流，11月27日上午，新田社区联合星光社工、法桐书韵在社区活动室开展了“书香润心灵，阅读促成长”读书会活动。

《史记》是中国历史上第一部纪传体史书，记载了中国古代3000多年的历史，有很高的文学价值。其中《史记·吕太后本纪》是史记中唯一一篇单独为女性作的传记，今天的读书会内容就从这篇传记开始讲起……

“你心目中的好皇后，应该具备什么样的品质？”“你认为吕后、戚夫人、薄太后，谁最有智慧？”活动中，老师不时地和居民朋友进行互动，居民们积极发言，现场讨论激烈，氛围热情友好。



读书会的开展，进一步活跃了社区居民的文化生活，切实掀起了读书热潮，营造了文明和谐的社区氛围。记者 鲁慧 通讯员 王建丽 文/图

志愿者助力垃圾分类宣传活动

本报讯 为了增强社区居民对垃圾分类知识的了解，进一步增强社区居民环保意识，积极参与到垃圾分类的实际行动中来，近日，新田社区联合星光社工在风雅颂北区开展了主题为“做好垃圾分类 呵护绿色家园”垃圾分类宣传活动。

活动现场，志愿者向来往居民发放宣传资料，讲解了垃圾分类知识，倡导大家从日常生活入手，从小事做起，争当垃圾分类的倡导者、参与者，有效地处理生活垃圾。社区工作人员和社工还带领大家进行了有趣的知识问答，通过此种形式加深对垃圾分类知识的了解。参与活动的



陈阿姨吐露了自己的心声，“垃圾分类很有意义，应该鼓励更多的居民参加。”记者 鲁慧 通讯员 王建丽 文/图